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2) F

Para qualquer o : Type, definimos
data Tree a
Tip : a = Tree a
Fork : Tree a = Tree a - Tree a
(20) FL. /
~
depth flatten
ntips
nforks

Defina as fungoes:

. Tree a - Nat
i/ Tree a - Nat
: Tree a = Nat

DEFINIGOES.

xmaptree :

: Tree a -+ List a

? \
M Ky @OV
e

-7

Jeph 0T ) = &

whps (T .) 1
w‘ips tF e s wlips l*“hpb"

depth (F L 7) 2 S ( manl Jephn L) (depth v

00" (ot =& >R >Teee —-)Tﬂ;@:
mophree £ (T x) 6 )% T (£x)
maphree { (FL ¢) =
Ben Cmphreet 1) maplree € )

wlorws [T-) 20 .
works ¢F 4v) =3 ¢ wforus £ 4 wfor s )

i p. (vl ¥ [«3->[®1
Map _ (D= [ 1

4'”(« (T x) = cl]
.g'lﬂ"}‘tn CF,{ r) = ““H"”.[ " F[a“u r

mop € [ n:xg) = ( x:(mop {rs5)

re maptree e a map.

(32) F2. Enuncie e demongtre uma equagao interessante so
DEMONSTRACAO DE § ladkalpaptree £ 1) « map € (fladten 1)

Sty {-‘.‘
LJ:';O' \ ”
s o UP -

o E '

Calc: ﬁa‘}‘fa\ O‘Mp}ﬂ CChen)) (ulc. f
2 NH'Q-'J : =
a#ﬂnM({ (Tm x\&A

:[‘na‘fE&?xl):i ‘Yw o : -

[1cAhee
”\%g ('N“HM\ {TiP 1()) ~ '\(
= [ Floten1 1 i

pap F L1

%'[.?Px)]

A ——

[lodten (Fork

K oA

akten ( wap free
it 10 (rapt £ 1)

{
5

? + P-ﬁ",t [ e

{ (B2 7))

, ((‘fﬁwf?” ¢

S6 1850 mesmo.




ag: 1
;mplete as equagdes seguintes com algo interessante:’
Sun (map (- K) ms) = K - (pvwm mp)
—ev (product ns) = €v ( g@\e) )3 wn)

—ev (sum ns) = ev ( Jold ) 0 W)
sorted (map (+ k) ns) = norted Mh

21 U

Escolha uma das equagoes de I para demonstrar.
Precisas definir (corretamente!) todas as fungoes envolvidas!

DEFINIGOES.
A : LNt —» Na wop - (x»B)swn > hp
wam [} =0 Mlapgtl=ﬁ,]
nm . = ia b
VWM (X xA) = X + & m XAy 9p f (o) = fx 1 (map § xa)
‘o Wit &
Nil ¢ k&
Comp * &

DEMONSTRAGAO DE _(pum (cnap Cr) o) = k- (om.on)

Por imdwess e (V). Tomo \modi e :
ham ( MoP CR) OX X))

o Pare 't |
HMn(WQP(K)Em = (%K) 12 £map (k) xaY)

=owm LT ])f = (%-k) + Q:‘»—W’PMHV\OJP(M) X))

=0 COM-(: (\MAlﬁu(k.(W xAY) [HI]

Wl ©71) =¥ (x4 (umxn) CHn-disk .

=K 0 wor L v (o )

= 0. =K, - (X4 Lwm XA),

[\)ug\ﬂﬁ@kiv;s‘-ﬁ

3DEFINIGAO. Chamamos algo de interessante sse Thanos acha tal algo interessante.
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52) F

Para qualquer « : Type, definimos
data Tree a

Tip : a = Tree a

Fork : Tree a + Tree a - Tree a

(20) F1. Defina as funcoes:

epth : Tree a -+ Nat “flatten : Tree a - List a
tips : Tree a - Nat uffaptree : ?
Aforks : Tree a - Nat
DEFINICOES.
deptn (Ttp ) =0 moptree s (oo P)> Trec-ee 2 Thee 2

epkhn (Fovla L ¢) =5tmor gt Bt dl oo bree § (Top x) \ =Tip (o)
\ 2 W\ magptrer O AT
= Fovk {wn

r

optiee 4 1) lwiosptree] V)

; ; L

nty Mp =)-=% ol | : :

V\Qf(: (Fovklr\-.v\tipﬁc‘\—vlk\\mf e e
wop T £ = L]f

[S lwgu4K% ¢ < V\k\ﬂ'«/\sv\ Moy 4 (xC xq) *

)

xS vv\a,")ﬁ x$

S _-b
n fovr W (rlP—-\
,,,f\z)\,m (Tovk 2¥)*

attan (Tip 2 =0A :
ﬁex&w {Ev ey ) = flotten g # fatben v

(32) F2. Enuncie e demonstre uma equagao interessante sobre maptree e a map.
DEMONSTRAGAO DE yajp § (latten ©) = 4 latben (wnerpbree £ )

Indlugps
s O V-2
C

£ (letten (tep X))

Toap £ (1) [Rottens]  (/

e Eree (g 2)
(vaop -4 ‘ A
“wekﬁ:u‘-cv\ (Tip (€3 x)) [m.r.q)ﬂ'?‘:— A]

2 [¢x]. [4letten -8
T Seyeam L0 kg mop4 (atteall=

> )
(Hlotten (Puik € 1)
mgfvhip f ($letten ¢ 1 flatben o) N
X t{) C:m{-({lo‘:&m 1) v wop T lfle {M(:v ) [H@HY‘]
2fladben (moptiee 4 2) 1 flakton (we e kv)- .
Alatten (megpree £ (Fork L 7))
t“\“;&m [gv‘tflmapbtete\(wartvee $ ) [ wmaptvee LJ{\oeHM.L]
2 flaftew (meptree £2) 4+ {latten lumaptree f w L

w :
flatten (moaptiee § €1 3 vnop £ (flatten o) tatieulnogts cede).

v

S6 isso mesmo.
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52) F

Para qualquer « : Type, definimos

data Tree a

Tip : a = Tree a
Fork : Tree a - Tree a - Tree a
(20) F vDeﬁnaasfungﬁes:
depth : Tree a -+ Nat ”{atten : Tree a = List a
"ﬁsi’ps : Tree a - Nat “~naptree : ?
Lfiforks : Tree a - Nat
DEFINIGOES.
d@.(li?\ (ipi)= O lodton (fapx) = £X1
' ik 5k Bt “ gﬁobkm (66’\'(,0)\ *ﬁmw\mt
d"{d n DGR
ﬁn{bm > QJ'V'?)QTMa VT I

(32)

™ :}_Afl”) (‘bq)i‘\ SO MP-LJ\Q_C6 (*’»PQ' Chap
™ Ao (gonk in) =, jﬁfﬁ?g;a aptone ¢ (pocly) 5——/’(
mg@\){ £ x) = O é@“k(amﬂfmé (@ch
gk (@\){ In)=5(E ok & reopbur ¢ gonicn )

T (m 5@&\ )

F2. Enuncie e demonstre uma equagao interessante sobre maptree e a map.
DEMONSTRAGAO DE

S6 1ss0 mesmo.




a2) I

Complete as equagdes seguintes com algo interessante:’

sum (map (- k) ns) = K= Sum 1o
ev (product ns) = O Ev ws

ev (sum ns) = ev ( \\m% (—Y&‘hﬁoaa V‘S\)

sorted (map (+ k) ns) = Sorted ™§

y

Escolha uma das equacoes de I para demonstrar.
Precisas definir (corretamente!) todas as fungdes envolvidas!
DEFINIGOES.

Saw - Lwl Nel —= Nal

suw [1 = O

S (n:tngx.:: Yl.* SUNY‘ '\'\g
WO:\T(M_,Q()—)LQQ‘QL — Lvd'_g
\N‘GQ _‘ (X:'.\S): {X o \(\w ’Y AS

DEMONSTRAGAO DE _Sun (wof (¢%) ws) = ¥ - Suwm 1S

[N}
>

(

E
|
i P uwdutes Wwo WS .
E bi\c)ﬁ'r SJN‘ (voop (o k) (1) = k «» s [ 1
i i
: Col€ v e (mog XD £1) o
; = Sun [ wnog-
| = O CSU\\Y\~‘]
ke Sum U7 %
ey ooy
=0 Fie. 1]
PT . Sum (wp (#K) nS ) = KeSuw hS -
=> Suwe (wow (°\<_)(h'-‘-h§))= k o« Suna (v\..\nﬁﬁ

23

- SwPorko.  HT YikgS' \ [ W
Cle s gum (v (»k\ﬁh.;‘"\ hg)\“‘d ) \ém 2 )
= Sup L net .‘(TN’? (o W) 09

& ,‘K—\—qu“\ 3
L = }:\ok—\* Ke Supm nS LHI:\

ke Sww (n:ins)
= k"(Y\‘* S “g) [ S\Mm.2j
*DEFINICAO. Chamamos algo de interessante sse Thanos acha tal algo interessante. T
3 ]

=lenm + Ko Sue w5 [he), i
mmek * ke Swnons [ colll




az) I

Complete as equagoes seguintes com algo interessante:’

‘{um (map (- k) ns) =

K. Saum Mo

wev (product ns)

Xev (sum ns)x gy M0
U#sorted (map (+ k) mns) =

22y U

= pnyvon Mo

sum [1,3]
d

Escolha uma das equacoes de I para demonstrar.

Precisas definir (corretamente!) todas as

funcoes envolvidas!

DEFINIGOES.
Sum Listmgr s mat / Sap (X—> o )~>Loc—b L oe
SumClzo | mgprF LT = L4
S ix )2 Kt San v map 5 f; xa fxi mapXs
ke | x

DEMONSTRAGAO DE S (/mp{«k) Mp )2

k) Saum MmN,

S0 0 i et

Por fndugsS g

Bawg i Pamys | wilakims o
St GlOdomm W‘N o b"‘k mak 7Y sigtinon
T (P ()T 1 )7 Sum L] Cmaptd} ol
- ¢ @ cramtil] Taum { map (vk) X3z sm(x.k(;:ﬁw\.mxﬂ,
oLt 7 gl
K. sumECaz K L SPUAR ) P \"K'Kf— YMM&(MWVKNY} ‘
20 rCplbl) 1 Eoling, S
Ko Sum ) iy Sl (8 EE Sawm XY C P Sum (2]
. KA+ K sam o s 0 peda ARl
(// = Kx+  suwwu(mdp +K) ¥5)

3SDEFINICAO. Chamamos algo de interessante sse Thanos acha tal algo interessante.

2K KT Sagm (map (o K) x5)
L pal () om)

Ko 3 um

[ paba iy
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52) F

Para qualquer « : Type, definimos
data Tree a
Tip 3 %iTree a

Fork : Tree a - Tree a = Tree a

(20) F1. Defina as funcoes:

V(epth : Tree a -+ Nat (Aatten : Tree a - List a
vatips  : Tree a - Nat Maptree : 7
Lxforks : Tree a - Nat
DEF‘INIQOES ﬁ) - T}wﬁ
.,J%ﬁpw (0«7 > Bwe o>
L\%ﬁk M & (eax (daph 0) (depth 7)) mopﬁiwg&;z&;)@\
SO 5 k(l e {0 (uaple )
M%;ﬁk% 31) A&‘P’L«Q + /mPA‘ " 12:0 ﬁ —
W [o{ajb)—a)_v&o(’? <
k1 (Tip a)=0
K (Fek 1 5)-5 (wfeker S s )
eﬁpmv\ (Ta Q)= [aj ~ ».Q_;(_., Link oc > Lot o
WM\ (ﬁ;g(bh .%Qaﬁﬂ/hﬂ-{’r@oﬁfﬁmh *?ML“ =

| enfe yn'_)\(/z x=(x2 #y2)

(32) F2. Enuncie e demonstre uma equacao interessante sobr

e maptree e a map.
DEMOI\STRACAO DE D(QAEfzm /vv\ap’ﬁmﬂ, &&) o) {v (uo-gfi
\eﬁ;gé W(m{)@% {UA{’Q rep {({%Q(&Qz T a)

Sua & X

i \ o)
) 2 u“ /W\-WF &
S W@Pw ((S SA =mapdla] gy
(Tip (ga)) : i e
. %q] N \\L ia\ pr (J
PASSO K?Z:Zivaoim l\ fW‘P { ({atti L) &
Mwmpﬁmﬁﬂ _/mcurz%( on ). TR

Qe BN e 4 Ek 1 59)
W\cﬂk‘(}wﬁu% 0) (eptss { )

XTH T, vvaﬂ’t‘“é{g%\) -
gai‘.‘.—lm% ,U -tf(,vwa12 é ( " )ﬂ) [“ I] 0 1SS0 mMesno.

ey A‘( (B‘!aﬁ(m“k hg\am‘« )
. (wpﬁg n 1) 4 Cwp 4 (falfon ). Qome]

R ) |

|

hl ”'
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LEMMATA (até 2)

lowa: (\ig:ow]b)(\/ xo,qn-bfyf‘w)[mqp Loatye)= (wap | xit (/map { va) ]
,Sxﬁwvw e R AR Lk,

P v GE MB WL,

BASE: map { ([T#ya)= (wmap { C (map 4 y2)

@ :
mwap 4 (C3442)
= maf 4 2 /
(map { L) (map 4 Y2
= (14 (map 4 Y2)
= map %\{ﬂ.
DASSO TN DUTIVO:

(e wmap J00 #4) = (wap { xa) w(map { ya)

yovys ,%(“(x:-.m\ﬁynj
= o ¥ X (w2t y2))

= ({0 e f oty
= () ((map o) 4 (map { ya) (N1
(maip. {30) 4 (e { o)
:((%X)CZMA()%X&)%M/%\{/L
= (0 emogp 20) # (map { y2). Ladbe Lma.. ]
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52) F
Para qualquer o : Type, definimos
data Tree a
Tip : a = Tree a t :[“] -’>th ‘?EOCJ
Fork : Tree a - Tree a - Tree a [ ls.= lg
le= Uz (us 4 Ig)
(20) F1. Defina as funcdes: / bgpe)
~depth : Tree a - Nat flatten : Tree a - List a
(Afitips : Tree a -+ Nat aptree : 7
~— nforks -: Tree a - Nat \«\ax' us \,5
DEFINICOES. //
neips (Tp )= 1)1({) J (Ibtl . VZ d&ptlfu (T(p =0
wolps 0)+ =
neips (fork ”) VO P P deph (Fore u v)=[Jus7¥s =0s
wfors (Tip )= waR-{ otherwice = v
nforics (Fork u \')/K[”’FOY‘K'S 0 +(”£)"'S v+1 x Whepe) ;
us z[nfore v

flotten (T:P )6) =[x] e Vs (nfore Vv
Flotten (Fork U V) :,(Flé‘btem () -H—Q‘Ha{;«bew \Z ::?; .E@;:gjj-? [«]—CBT
maptree, W(@—»ﬂ) >Tvee > Tree B map F (x:x9)= Fx s (map fes)
mopzree SANRW g (Tip k) = g Tir (9¢x))

maptree g (ork U v) = for ¢ (Moptree g u?i maprree o V)

N & 2
(."/3 de sarolew P& umy 3Vvere fv 3 (9
(32) F2. Enunciee demonstre uma equacao interessante sobre maptree e a map.

DEMONSTRACAO DE e Yhewksbidgsbdar flotren (maptree t) = wap(Floreen )

Sejs g: ac 7P
Z‘:’:]:a’nadl:cio( . : z R '. ek ‘"D :".I-’*‘::-i
Bdese e bmope ree o Tip 8) = Flaceen (Tp (3(6)) Doreree 4]
~ [9=)] [:Flacten/-'lj
maop g (Flavte n T:p 2) = map 9 (3] Dbtareen 1]
= [g(2)] [wmep.2]

o2 U)V:TM&P dutivo:
\ o UBIVO!
’ falosfvevz, (moptree g (fove o v) = e Flotren (fork naptmegu) (maperee gv))

Z (‘Hatten (i iou (merﬂee g U))-H" (Fldt@h( [myprree.2)

=(map 9 (Flarten W) (map g_lﬂﬁw&m:ﬂ__mafﬂ‘eé g y)
= (Flore 1t ‘F}Dtten S6 isso El‘t“\'x;?u rﬂébd’".Z}
msp o (flazeen (FOHc U v)— map o (lotzen v ¥lan£:£j\ pstail

= (map o (Flavten u))-h‘(mar 9 Floveen v)

M [4t)-mop -, stR]




° LEMMATA (até 2)
or qw, lsso

vgg;)%v‘(&?/\@ff@ Lnap 9 1 -+ (mop 9 vs)

Por Indvedo

map 9([] Hus)= mop g us [#17

‘i;“”af’ 3 13} # (mop g vs) = [ ] + mop gos Cnap-17

=emop o 08 (01T

Preso tndotwo:
map o ((sls)+0s) = map 9 (1+0s#us)) E#-2]
= 9) e (mo 3(6'*“5)) [wap.27
= ((vwsp g ls) + (map 9 0f)> Y

5.

{“917 g@-\s)} - (m,ap 9 v¢) %@‘-G’V@P 9)5)§+* (map 9 Us))

e

y5

[mép.ij




12) I
yylete as equacoes seguintes com algo interessante:’

sum (map (- k) ns) = K - Soma s
ev (product ns) =

ev (sum ns) =
_gbrted (map (+ k) ns) = Seled Mms

22y U
Escolha uma das equacdes de I para demonstrar.

Precisas definir (corretamente!) todas as fungoes envolvidas!
DEFINICOES.

o St SANSN ook creap:( Vet 3 Ned )> S N = Geb o
Gum[1 7O fop fCI=L3
Swe.:»s)zxdmﬂ MT’,OF(xHX{): F’“" N\ﬂpfks

DEMONSTRAGAO DE _ Sum. (avop (+ K) ens) = K -Sam m¢
1

ﬂy\ lrdin S op MmS
Bz
6um-(.’\b? &%) KJ)‘—S.M(EJ)
0
K0
O

PT: %(mo()(«) xix§) = Sdhm (kx5 omp(e) x$)
L K% 4 G (ersp (K)Ixs)
O C\VQ«C e KK &K Som xS (1]

k(X ¥ SUm x4)

K - Sum it xg)

K - Sum[]

¥y N

Py A g T T T R I T R

T SECN

3DEFINICAO. Chamamos algo de interessante sse Thanos acha tal algo interessante.




12) 1

Complete as equacoes seguintes com algo interessante:’

Vsum (map (- k) ns) =M n9(~ K. Qe ISQ@?
Vev (product ns) =0y Even ns
—ev (sum ns) =la\|Even ns \|[2v (ongth U?@MAO“’ ns))
vV sorted (map (+ k) ns) = nked. ns

20y U

Escolha uma das equagoes de I para demonstrar.
Precisas definir (corretamente!) todas as fungoes envolvidas!

DENGeES, v‘—f) Niko PRELSOV, Po(l&uc TRUA DEMONSTRANDG AlGo ERRAW
M Ligt Nak = Nak 2v- Nat 9 Bool q\\éven List Nat =2 Bool

nwn [ =0 2u 0 = Twa allguen [ 1 = T

Mo (0 0S) = N+ HUM 1S QU § 0 = Fahe alleven (0. w)=

2y $(Sn)= v N @B,
AR (Nt Nak) Lisk Va5 (gt Nar e

wap Y LI=L1 alleven ns
™ap g (n:n3) 7 ¢ : wop { NS

DEMONSTRAGAO DE MWH—GW—%— N (xw‘p LW ns\ K- v WH

LCA "
: \\\ \}O\) WWNSTRAK UM (W (.n K\“S)'—: \A‘M f\5
X Pt induged om Q@ List Nat
Yy \\ ‘
.S _J {Cane C 1

T e | pm (map ALT)Z o L

| =0

K- Mo [1= K: O
0
\/ 3DEFINICAO. Chamamos algo de interessante sse Thanos acha tal algo interessante.

(b»e&\ “s Coloulorwaers N-M(TY‘D{’(Q&\‘\?\ = FAl (Y\' W %m‘k\m) o o
= wmn (e (A nS) + (0K
= (NJN\ ns)-K &+ Nk E\I\\\)- nduua |
= W Dowma 0+ w3) = K- (o2 0d)

S —
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52) F

Para qualquer o : Type, definimos

data Tree a

Tip : a + Tree a
Fork : Tree a - Tree a - Tree a
(20) F1. Defina as funcoes:

[y Lish o= >Lisd
() B Cal =
() bxsy B8 = (¢ (k5 HS)

01—7Lf5
@

id

\/depth : Tree a - Nat \/f atten : Tree a - List a
Yntips : Tree a - Nat 7
“nforks : Tree a - Nat nop: Liste- Sdop)-> Listl
DEFINIGOES V"‘“Wdﬂr oo (
SO o clgfl o xS)F %éx W\ap,Fxsn

éﬁﬁhi{ff@ o) =
e gth (L eom'@: L
nhips(itPd =L
wies %‘@\‘om‘{‘): ARks 2
w?v KSTipA= ©
OVKS% «?DVK £

\o\—\’k’«'\ Q\Q fb’
g\a*\ev\ @ fovi' t

D wﬁi’s{'

J

(doghhet ,éev’th*-> |

% Aan {«,vks‘t"”f"
) ‘Sfl 44cm+“‘\’{l0‘++c“

2 2

' apTvee, e ool a2 p)->Tree |

map’va ('P °L.)
X0
wa chf(’c éwut)

A ’(mavecm fora!
(Vy\a?TV.eb g “’ )

A"

V

rks{

(32)
DEMONSTRACAO DE # 0@ £ ( £locden )=

F2. Enuncie e demonstre uma equagao mtmessante sobre maptree ean

10

¢) gdows (mepties

tnagf 7ca44enf\ = f\O\“HU\

SLpave &6 2ease

o Apd pee £+

% fhipa) = [ waptre

e_i]

fen )]

Ew,‘(,dra’ : Z}
, gD
plveet @a)

Por \nbugé enits (£ lotden
o Joe s lin **t:&*‘P“‘) flocen (Tip §o1™ L ‘m e
[’a)«‘”‘ : Qo Cold = 0\"
(flttn 2] [0 f f‘aﬂenc fomc{f\ &HM(W‘UV{WPU (’”“““?‘V“f
14 > “0\()%(‘)( ,k,\cn*}*\’fIG\A«\Iez ?\SQHU\(W(W#’))%(] (’V\ g
. (N\OP.F({ Hen&g -*‘W‘“(?m” enty)
ﬁ Q S6 isso mesmo.
W ra,scwf‘m 30 que 150 vefere??
ev‘oo <)
nemum Y ,,k
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W\arpjcwcés o
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oo Flooxss o3| (o p pog) - nefss)
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52) F

Para qualquer o : Type, definimos

data Tree a
Tip : a =+ .Tree'a
Fork : Tree a - Tree a - Tree a

(20) F1. Defina as funcoes:

|/depth : Tree a - Nat t{1at1:en : Tree a = List a
tips : Tree a =+ Nat maptree : 7
\/nforks : Tree a - Nat
DEFINIGOES.
d.zp#k (T_) =0 Flatlen (Tx)= X7
1 . LG‘H? CF‘( = !ﬂ‘”fng‘)“’ atker
OLQ(?‘H" FL vy ‘—S(W\cao(ﬁo(zpwlkﬂ)(depﬁ'\ v) d i ;)1 d { i
‘!\\—i;ﬁ (T =50 mavree ;g a > (xse>2) > o —>Trba o

el tme T DT
oK (1-)=0

v\far K3 (FLY) :S(v\fmrKQ L+ ndorksr)

v (iwhee v g m)

(32) F2. Enuncie e demonstre uma equacao interessante sobre maptree e a map.

DEMONSTRAGAO DE _wnpp 8 4 v = Llaben [wtree £ £ W)
Pov f'vdut;a/ﬂ no ,Q. X
R e A vaap El fw = L1 imap,lil :
1q°° Flaten (dvee @ § )

il

"

& »x: xS

>< = (x !x$)

= Jladlen (wdeee & £ 0)

S6 isso mesmo.

@O‘S'o (XIKS\\Z M,P (X;xg) éy\ =, &—Y\x i \ma,io.XS QC n [h\q!o.
Frnxn fladlen (mtrae £ x) o]

e L T I g s Ry
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52) F

Para qualquer o : Type, definimos

data Tree a
Tip : a =+ Tree a
Fork : Tree a - Tree a - Tree a

(20) F1. Defina as funcoes:

\/lepth : Tree a » Nat \/:élatten : Tree a =+ List a
UAtips : Tree a - Nat Yiaptree : 7
(/éorks : Tree a -+ Nat

DEFINICOES.

mapleee = (& ~P P) —>Trecad —>Toae p
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(32) F2. Enuncie e demonstre uma equagao interessante sobre maptree e a map.
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S6 isso mesmo.
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Complete as equacoes seguintes com algo interessante:* I

X e X ¢ - le S
sum (map (- k) ns) £ Sygren. . mS * K- len

ev (product ns) =

ev (sum ns) & O C,\ (Suem (’l\% -.“rq»\
/sorted (map (+ k) ns) = Jor{Qc "
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Escolha uma das equagoes de I para demonstrar. y
Precisas definir (corretamente!) todas as fungoes envolvidas! tambem
DEFINICOES.
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3DEFINICAO. Chamamos algo de interessante sse Thanos acha tal algo interessante.
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Complete as equagoes seguintes com algo interessante:*

um (map (- k) ns) = [()Ci“K)i—(,)CZ'K)w‘ (stk)wo“" (lﬁh’}ZJ
ev (product ns) =f[ ok, 1y Enlie. Tt~ 217
ev (sum ns) = Ev‘,kdlz"c& a nis Taue —~ELSE-RALSE ¢,

sorted (map (+ k) ns) =Y_(;(\+ AN (xL%V\PLts»f@'-)("n“‘]"ﬂm Je15e o FRLss
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Escolha uma das equagoes de I para demonstrar.
Precisas definir (corretamente!) todas as fungdes envolvidas!
DEFINICOES.

$-Um(mc«€ (-Wng)= LW = Nat
Ynimop 1) 1L 1=Erve
50m a2 TonT = (Bom(L02-K))
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3DEFINICAO. Chamamos algo de interessante sse Thanos acha tal algo interessante.
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